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958 000 Kč pro Kluka Puka Jakuba Voráčka

Neuvěřitelných 958 000 Kč se podařilo získat pro lidi s roztroušenou sklerózou díky charitativnímu turnaji Brenna Cup 2016 aneb Hokejky v kopačkách. Ve Velkých Pavlovicích se utkali mimo jiné hvězdy NHL, tým Komety Brno a bronzoví juniorští mistři světa z roku 2006. Pohár pro vítěze si odnesla HC Kometa Brno, vítězem celého dne se ale stal Kluk Puk, symbol Nadace Jakuba Voráčka.

Díky podpoře diváků a fanoušků získala do konce turnaje na stadionu nadace 277 000 Kč z prodeje vstupenek a nadačních předmětům s Klukem Pukem, ale také z bohaté tomboly. Jen prodejem tombolenek dokázaly krásné miss Lucie Kovandová, Gabriela Franková, Nikola Buranská, Tereza Budková, Tereza Skoumalová a finalistka Marie Bártíková získat pro nadaci víc než 92 000 Kč. 

HOKEJKY V KOPAČKÁCH ale nebyl jen fotbalový turnaj. V areálu byl připraven celodenní atraktivní program pro celou rodinu. Zatím co rodiče fandili, děti se mohly utkat ve sportovním pětiboji a získat krásné odměny. Nadaci Jakuba Voráčka podpořil také Martin Prokop, jediný český pilot Mistrovství světa vozů WRC, který nastoupil v dresu Nadace Jakuba Voráčka. Návštěvníci turnaje si mohli prohlédnout jeho závodní speciál a vyfotit se s ním. 

Akce pokračovala večerní dražbou v hotelu Kraví hora, kde se sešli hráči, sympatizanti a sponzoři turnaje, aby účastí v dražbě navýšili již získané finanční prostředky. První draženou položkou byl Tanec s Jakubem, který se vydražil za úžasných 40 000 Kč, a po skončení dražby Jakub s úspěšným dražitelem za doprovodu cimbálovky pobavili společnost. Dražba, ve které se bojovalo o vzácné hokejové relikvie, ale také o bronzovou sošku Spokojený anděl od Václava Kostohryze, vynesla fantastických 681 000 Kč.

„Úžasný, jedním slovem úžasný. Přišlo hodně lidí, byla to velká zábava, jak na fotbale tak večer na dražbě, na to se nezapomíná. Děkuju moc divákům, já i ségra, nesmírně si toho vážíme, chci poděkovat i klukům a všem, co hráli fotbal, moc si toho vážím,“ zhodnotil celodenní akci Hokejky v kopačkách Jakub Voráček. Jeho sestra Petra Klausová dodává: „Děkujeme moc  organizátorům, sponzorům, ale úplně všem lidem, kteří přišli na stadion, zakoupili si vstupenky, lístky do tomboly či triko s Klukem Pukem. A samozřejmě i těm, kteří v dražbě velkoryse přispěli na pomoc lidem s roztroušenou sklerózou.“ 

Jak si užily krásné miss prodej tomboly na turnaji?
Nikola Buranská: „Strašně moc jsem si turnaj užila, sešla se tu spousta skvělých lidí a myslím si, že ta akce opravdu má smysl, vybraná částka to dokazuje. S holkama jsme se předháněly, která prodá víc lístků. Můj rekord na jednoho člověka byl, když jsme prodávali s Luckou Kovandovou. Koupil si 50 lístků – od každé 25. No, po losování k nám chodili s reklamací, protože jsme prodávali každý los s tím, že je zaručeně výherní. Naštěstí to lidé brali s nadsázkou a jako příspěvek na dobrou věc. Pokud budu při další akci v Česku, určitě se ráda zúčastním.“
Lucie Kovandová: „Užila jsem si turnaj s holkama, některé z nich jsem strašně dlouho neviděla, a když jsem slyšela tu částku, kterou se podařilo získat ze vstupného, tomboly a prodeje předmětů získat na stadionu, měla jsem úplně husí kůži. Byla jsem strašně šťastná, lidi byli skvělí, kupovali lístky jako diví. Podařilo se mi 3x prodat 25 lístků, to byl můj rekord na jednoho člověka. Byl tam jeden klučík, který chtěl od nás podpis, ten potom jednu z cen vyhrál, bylo to super. Už teď se těším na další ročník.“
Tereza Skoumalová: „Počasí bylo krásné, sluníčko nás trochu potrápilo, ale hlavní je, že se vybralo tolik, to jsem opravdu nečekala a jsem ráda, pokud jsme k financím na konto pomohly. Klukům jsem to vedro na hřišti nezáviděla, ale zvládli to. Samozřejmě jsem jako ostatní dívky prodávala jenom výherní lístky, nakonec ale jeden opravdu uspěl.  Osobní rekord na jednoho člověka mám 12 tombolenek, těším se na příště, určitě ho zvýším (smích).“ 
Gabriela Franková: „Jsem moc spokojená, kolik peněz se podařilo na turnaji získat. Lidi za námi sami chodili a chtěli koupit hodně lístků – můj rekord na jednoho kupujícícho je 15 tombolenek. Jsem ale spokojená i s vítězstvím Komety, jsem z Brna, takže fanynka, samozřejmě kluci z NHL taky nehráli špatně (smích). Byla tu skvělá atmosféra a příště zase ráda přijdu.“
Tereza Budková: „Mám ráda fotbal i hokej, takže když hrajou hokejky fotbal, je to skvělá kombinace. Nejvíc jsem jednomu člověku prodala 30 lístků do tomboly, bylo to super. A jestli ráda přijdu příště? To snad není potřeba se ptát (smích).“
Marie Bártíková: „Turnaj byl super! Líbilo se mi, že můžu s  lidma komunikovat a vidět, jak se baví, nosí trika s Klukem Pukem. Tuším, že maximum lístků na jednoho člověka bylo 25, ale dvakrát (smích). Klučina, který si ode mě koupil tombolenku, vyhrál podepsaný dres Kuby Voráčka, ještě jsem s ním potom mluvila a měl fakt radost. Byl to teprve první ročník, ale velice vydařený, příští může být jedině lepší. Je to dobrá myšlenka jak nadaci zviditelnit a získat další prostředky“.

Jak vidí svoji účast na akci hráči? 
Radek Smoleňák: „Známe se s Kubou od malička, je to jeden z mých nejlepších kamarádů, a když můžeme udělat dobrou věc, tak to bylo automatický, že jeho nadaci podpořím, nebylo co řešit, vůbec jsem se nerozhodoval. Bylo to fajn, to počasí bylo až moc slunečný, ale přišli fanoušci i hodně dětí a vybralo se dost peněz, takže svůj účel to určitě splnilo, bylo to nad očekávání – na to, že to bylo poprvé.“
Tomáš Ujfaluši: „Podporuju spoustu nadací a je to pro dobrou věc, dostal jsem pozvání od Kuby Voráčka, tak jsem dorazil. Známe se už nějaký rok, fotbalisti, hokejisti se znají všeobecně. Říká se, že hokejisti a fotbalisti se nemusí, já myslím, že je to naopak, že si rozumí. Dneska to bylo náročný, protože já jsem zvyklej hrát vždycky jeden zápas a dneska jsme hráli dva, tak možná proto jsme ten druhý, finálový, prohráli. Kdyby byl jen jeden zápas, tak stoprocentně vyhrajem (smích). Hrálo se mi dobře, hokejisti obecně umí hrát fotbal, někteří líp, někteří míň, ale viděli jsme Voraze, který měl dvě tři sóla nádherný, jenom chyběl ten gól, ale potom ve finále dal dva góly z penalty. My jsme finále prohráli, ale vyhrála nadace, protože šlo o to vybrat hodně peněz a to je pozitivní.“
Ondra Pavelec: „Tím, že dnešní turnaj pořádá jeden z našich nejlepších kamarádů, tak jsme neměli moc na výběr, bylo nám oznámeno, kam a kdy se máme dostavit (smích). My se přes léto zúčastňujeme hodně takovýchto akcí. Bohužel roztroušená skleróza postihla Kubovu ségru, ale všichni z rodiny s tím bojují a ještě pořádají takovéto akce, aby pomohli dalším lidem. S rodiči Kuby i Petrou se znám dlouho, znám celou rodinu, společně jsme vyrůstali na Kladně. 
Dneska jsem se tak dvakrát dotknul balónu – jednou z toho byl výron kotníku, podruhé otřes mozku, ale odehrál jsem to celý. Změnil jsem letos systém, přijel jsem až v den zápasu, takže jsem to mohl odehrát celý (smích). Vybraná částka na stadionu za to stála a po dražbě to ještě krásně vyskočilo. Je asi dobře, že to bylo na Moravě, v menším městě, lidi byli skvělí.
Velký plus bylo zahrát si s fotbalistama, my hrajeme fotbal pro zábavu, oni jsou profíci. Když chtějí, tak vám ten balón nepůjčí, mají to na noze. Pro nás to bylo super, že jsme viděli, že nejsme tak dobří, jak jsme si mysleli (smích).“

Více info na www.brennacup.cz a www.nadacejakubavoracka.cz.

Pro více informací prosím kontaktujte:
Tereza Typoltová
PR & Mkt manažer
Nadace Jakuba Voráčka
e-mail: tereza.typoltova@nadacejakubavoracka.cz
tel.: +420 777 165 975



Nadace Jakuba Voráčka
Nadaci založil v roce 2015 hráč NHL Jakub Voráček se svojí sestrou Petrou Klausovou a společně ji 2. září představili veřejnosti. Nadace se zaměřuje na pomoc lidem s roztroušenou sklerózou, kterou Petře diagnostikovali před třemi lety.
www.nadacejakubavoracka.cz

Kluk Puk
Sympaťák, kluk do nepohody, symbol nadace. Jakub je velkou část roku v zámoří, ale Kluk Puk je tu neustále připraven zapojit se do pomoci a získávat další prostředky pro podporu pacientů s diagnózou RS. Že má místo hlavy puk, mu fakt nevadí. 

Petra Klausová
Narodila se 8. 3. 1976 v Kladně, žije v Kamenných Žehrovicích.
Vystudovala Střední odbornou školu v Kladně, obor hutnictví.
Po střední škole pracovala několik let na letišti v Praze, poté začala podnikat v Kladně. Dnes podniká v oboru pronájmu nemovitostí. 
Je podruhé vdaná, manžel Václav Klaus podniká ve stavebnictví.
Mají dvě děti, Aničku a Adama.
Mezi její koníčky patří sledování hokeje, kolo, tenis, cvičení, má ráda zvířata, doma mají kocoura Barneyho a kočku Amálku.

Jakub Voráček
Narodil se 15. 8. 1989 v Kladně, žije ve Philadelphii. 
Na led se poprvé postavil přibližně ve čtyřech letech.
K prvnímu extraligovému zápasu nastoupil v sezóně 2005/2006 za HC Rabat Kladno.
V roce 2006 nastoupil do Halifax Mooseheads v Quebec Major Junior Hockey League.
V roce 2007 podepsal smlouvu s Blue Jackets.
Svůj první gól v NHL vstřelil ve svém prvním zápasu 10. října 2008.
V současnosti hraje za klub Philadelphia Flyers v National Hockey League, kde podepsal v červenci 2015 nový kontrakt na osm let.
[bookmark: _GoBack]Českou republiku reprezentuje od juniorských let, pomohl českému týmu získat zlatou medaili na mistrovství světa 2010, v roce 2015 byl jmenován kapitánem českého týmu pro Mistrovství světa v Praze.
V roce 2015 zvítězil v anketě Zlatá hokejka.
Je svobodný, žije s přítelkyní Nicole Warnecke.
Dobré jídlo je asi jeho největší vášeň. Nevaří, ale opravdu rád si zajde na kvalitní jídlo. 
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